

雪道上的加速器:体彩助力冰雪运动蓬勃发展

2022年北京冬奥会铸就历史,开启了一个全新的冰雪运动时代。从短道速滑世界杯的胜利举办,到“十四冬”的激情角逐,再到哈尔滨赢得2025年亚洲冬季运动会的举办权,冰雪运动在中国呈现强劲的势头。中国体育彩票作为体育事业的生命线、公益事业的助推器,为冰雪运动蓬勃发展提供了坚实的支撑,让中国冰雪运动乘着前所未有的东风破浪前行。



活动现场

助力青少年上冰雪 培养体育后备人才

2011年至2022年,共有超93亿元的彩票公益金注入到竞技体育领域。得益于体彩公益金的支持,各地赛事如雨后春笋,蓬勃而生,为国家冰雪体育培养了大量的后备人才,让冰雪运动在青少年爱好者心中“生根发芽”,也让体育精神与国家梦想同频共振。

吉林省一直是冰雪运动的热

土,“百万青少年上冰雪”活动已成功举行超过1000场,参与青少年达40万人次。自2015年起,超7700万元的体彩公益金用于支持吉林的青少年冰雪事业,3.5亿元资金投入公共冰雪场地和器材设施建设。如今,吉林省的现代化滑冰馆和滑雪场已遍地开花。

体彩公益金的资助方向不仅

注重硬件设施的升级,更着眼于软实力的培养。在青少年冰雪技能训练和体育精神培育方面,通过系列活动的开展,青少年们不仅学到了滑雪技能,更在冰雪的世界中磨炼意志、增强体质,体验团队合作的乐趣,这对于青少年的全面成长和国家冰雪后备人才的培养至关重要。

支持冰雪场馆建设 为“十四冬”保驾护航

国家体育场馆建设,很早就有体彩公益金的身影。自2001年开始,彩票公益金专项支持北京奥运会的建设和筹办,到2008年,共有27.5亿元体彩公益金投入。2020年,5.12亿元体彩公益金用于重大奥运场馆设施建设。

此外,还有很多冰雪运动场馆都有体彩公益金的贡献。河北承德国家雪上项目训练基地、天津蓟州国家冰上项目训练基地、吉林松原市冰上运动中心、黑龙江亚布力体育训练基地……在体

彩公益金的支持下,冰场、雪场遍布全国,掀起百姓参与冰雪运动的热潮,逐渐成为建设体育强国的一块重要拼图。

近年,共有2.03亿元体彩公益金用于“十四冬”体育场馆建设,为“十四冬”顺利筹办发挥了至关重要的作用。作为“十四冬”的主场馆,内蒙古冰上运动训练中心曾获得近3000万元体彩公益金的支持。自建成后,先后承接了包括内蒙古、黑龙江等10余个省份和20余个地市级专业队上冰训练,并为呼伦

贝尔市10余所中小学训练队、社会团体以及各类教育研学机构提供优质服务。2022年,冰上运动中心年均接待专业上冰5万人次,教学上冰7万人次,社会免费开放上冰4万人次。

在体彩公益金的支持下,一系列国际标准冰雪场馆为专业运动员提供了世界级的训练和比赛场地,相关配套服务业也得到了快速发展,包括装备制造、场地维护、赛事组织、运动医疗等产业都呈现出蓬勃的发展势头,有效促进了当地乃至全国的经济增长。

大力推广冰雪运动 点燃全民健身热情

在体彩公益金助力地方赛事举办、培养冰雪后备人才、支持冰雪场馆建设的同时,中国体育彩票也在为人们参加冰雪运动搭建更多舞台,使冰雪运动融入百姓的日常生活。

日前,2024年承德市第七届“体彩杯”冰上龙舟争霸赛和围场冰嬉节活动正式拉开序幕,此次活动将持续2个月,预计参与人数将突破15万人,让更多人有机会接近冰雪、体验冰雪,感受冰雪世界的无限魅力。

1月26日,由内蒙古通辽市体育局、通辽市教育局主办的“中

国体育彩票杯”青少年冰雪趣味运动会在科左后旗欧翔玫瑰滑雪场举行,比赛不仅巩固和扩大了“三亿人参与冰雪运动”成果,还进一步推进教体融合,在孩子们的心中播下冰雪运动的种子,待未来开出一朵朵绚烂的梦想之花。

此外,各地体彩也积极为大众搭建冰雪运动的平台,黑龙江哈尔滨“体彩杯”越野滑雪(滑轮)大众赛、甘肃庆阳第六届“体彩杯”高山滑雪赛、中国体育彩票杯“三北”稻田冰雪运动会(辽宁站)、“中国体育彩票杯”首届西南滑雪精英挑战赛……带动越来越多的人走上

冰场,走向雪场,同场竞技、尽情驰骋,处处热“雪”沸腾。

从北京冬奥的历史性突破,到各项冰雪国际赛事落地中国,从各地新建改建的冰场雪场,到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”冰雪赛事,当每一位滑冰者优美旋转,当每一位滑雪者体验速度与激情,便在共同编织着中国冰雪运动的美好未来。而每一个支持体育彩票的你,正是这项伟大事业中的重要一员,相信我们的努力正转化为冰雪运动的跃进,为中国在世界冰雪舞台上赢得更多尊重和荣耀作出重要贡献。(关言)

培养健康购彩习惯

购彩者警惕不健康购彩心理

近年,通过彩票机构和相关媒体的大力宣传,很多购彩者都有意识地养成了理性、轻松的购彩心态。倡导健康购彩理念这项工作应常抓不懈,广大购彩者也应主动对自我购彩心理状态保持清醒的认识,对不健康购彩心理做到“早发现、早治疗”。作为一名普通的购彩者,在参与购彩前正确认识彩票,有意识地培养健康购彩习惯是很重要的。

合理规划购彩支出

彩票游戏应该是一种机会型游戏,即能否中奖的决定因素主要是运气,而不是技术、智力、经验、知识储备。在中大奖这种小概率的随机事件面前,每一位购彩者都要抱着量力而行、细水长流的平和心态,养成理性、克制的购彩习惯,不要让购彩支出影响正常生活。

知晓彩票的发行宗旨

彩票是国家为发展社会公益事业筹集资金的一种方式。购彩者购买彩票所付出的资金有一定比例会用于诸多社会公益领域,即使不买彩票的人也在从彩票公益金中受惠。所以,在购彩时抱着“中奖是我的运气、不中奖也做了公益”这样的心理,会从容得多。

警惕不健康购彩心理

中得彩票大奖是小概率事件。彩票绝不是投资、理财手段。一看到有人中奖就“眼红”、怀着“一夜暴富”的念头参与购彩,对中奖概率存在错误认知、对短期内中奖抱有过度幻想等心态要不得。这些心态不但容易在购彩中头脑一热过度投注,还容易陷入各类非法彩票骗局。

购彩者应以轻松的心态去参与购彩,不要过于患得患失。购彩者本人或者家人如果发现有不理性购彩现象,可及时寻求彩票机构和权威心理治疗机构的帮助,及时走出心理误区,享受健康购彩生活。

(据河南体彩网)

体彩大乐透第24023期 开出6注一等奖

3月2日,体彩超级大乐透第24023期前区开出号码“08、10、12、14、22”,后区开出号码“05、09”。当期全国销量为3.10亿元,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。

当期全国共开出6注一等奖,单注奖金为731万余元,分落云南大理、山东青岛、广东广州、江西上饶、湖南湘潭、陕西西安。

由于未采用追加投注,当期来自上述6地的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了80%追加奖金,从而无缘单注追加投注一等奖奖金。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池方面,当期开奖结束后,7.32亿元滚存至今晚开奖的第24024期。

(尹浩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



信阳体彩官方微信平台

服务热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖